THEEE HJBMERATERER

(BAfi:FH)
(o—maitels \ h
= % FHIERT T EZE 2AWMEYELE HERTERE TROERNGTER. HIZEEHM BT
TARGEIZETHIREETHRLEELTT LR
ELTRBYTHRETY,
— A% = it 109,347,787 2,613,181 111,960,968 \_ J
E R E OB OB 15,720,741 105,236 15825977 (@HERLstElt A
wERBRERRNEDETE L 501,409 8,000 509,409 ﬁiﬁﬁfﬂg;&i{%?%éﬁfg)ﬁlﬁﬁm@i
ERERIRBINZEMSE X 362,372 362,372 \. J
Al B B B B OE OB 3,056,654 3056,654] [@fzaztiid h
— REGtEERAFICHMIFREXRIELTHE
NER K T % B * 17,959,783 17,959,783 EOEEARETZE T
2| RR(INEY—ERELYE 109,837 109,837 . y,
f 15 15 = ¥ 1,279,617 1,279,617 a%ﬁm%ﬁé_—li )
at (gt = 15 = ES 171,280 171,280 EERDPIZELBAICE>TTEDEM
FETOLDT, F4RFAEINZIESDTE
o ' =x 026,869 1367 1276 | pisoRRa0BE CHEHERISREL.
R b 52 == * 24,465,942 20,156 24,486,098 i%%@é%ik&?%f;‘ki?é%@f% )
* 7K B == * 13,737,873 2,410,702 16,148,575 - N
Xl £ m x # F % 146,660 146,660 *ERUMFEE \
- KEOREICHESTFEDEMGE, BEF
& T K | = x 11,294,639 639,000 11,933,639 B A EAEIBET ZEBEINSBNG
| AEEH O/ E X 781,349 781,349 WIEDBHLAGEEIZ, TIRAEDIREIC
B HEoLTHS RE NTY,
P> = s =21 ¥ 1,322,974 1,322,974 \_ HEFHERET SLOTT W,
& S 200,888,806 5,797,662 206,686,468




SHEEE —HRRHBETH KB
[mAl (] (Bfr:F+H)
S BIERIPHEZE| GIETES |HERTEEE 3 HEAMTHAE| GEFPHESE (MERTHERE
1 fi| 20,431,792 20,431,792 1 % = =1 329,642 329,642
2 A E 5 # 782,854 782,854 2 4 % & 12,540,005 85,466 12,625,471
3F F B X F £ 6,000 6,000 3 B & #| 34,100,199 1,779,901 35,880,100
4 H B X F £ 47,000 47,000| 4 fa & =1 4,283,322 33,500 4,316,822
5 KX FRETGIXRMFE 64,000 64,000l 5 7 & = 177,356 177,356
6 FZF AT EH XXM & 341,000 34100006 &2 ¥ XKk E %X %& 1,303,214 21,517 1,324,731
7 A HE RO MR 4,190,000 4,190,000( 7 & T 7 3,425,656 3,425,656
8 JILJHEMAHRXMAFE 8,100 8,100[ 8 t PN =1 6,837,388 84,036 6,921,424
O R IE % B B X ft & 84,000 84,000| 9 # by & 1,695,913 190,350 1,886,263
o A 5 Ffl X F £ 787,396 787,396( 10 3 ] = 1,000,265 1,000,265
Mm# A X | 25400000 25,400,000( 11 % B =1 9,217,101 18,411 9,235,512
NRRXEBLTETRFAINRFE 15,000 15000/12 & & # 1B % 15,000 15,000
B #E £ RUAEESE 692,632 692,632 13 42& & = 11,754,171 11,754,171
146 A H BT F H 8 2,534,180 2,534,180| 14 % 53 H s 11,231,791 400,000 11,631,791
15 E X H & 24833104 1,035,181 25,868,285 15 B = & 11,346,764 11,346,764
16 & 53 H s 6,448,049 375,945 6,823,994 16 % s =1 90,000 90,000
17 Bt I3 Iz A 317,716 317,716
18 & Bt s 3,110,146 138,611 3,248,757
19 #% A s 5,197,093 527,544 5,724,637
20 #& 24 s 657,980 657,980
21 IR A 3,677,910 3,677,910
22 T & 9,721,835 535,900 10,257,735
=} H 109,347,787 2,613,181 111,960,968 =) ] 109,347,787 2,613,181 111,960,968




TM6EE2 Al WETFE (B

@ [3EHDOMIET R 2521 TR 25 5%
OIFKEFE IHFZEME 275 M L 7o M E

(— =it (AL TH)
S TH E N FrE MR — R B G
) BT NIRRTV B e 65, 466 65,466( ARSI N R EEHE O THER I 6H T 2w B4
85, 466 (ATH A /N A FEARIES T HEFF 6 TR A 0
Bh4r)
AR B L 4 A ST 4> 20, 000| &pff & o FREXM 2¢F
20, 000
3 RAER fR ik F A A5 N 4 1004 o FREXM 14
1,779, 901 100
P E R ALY — B A 588, 642[[E & 147,338  F1 6 ML E, WO FHEFT L ORIHZ OIS
294, 203 18 D HE%E
R
147, 101
b = U s T AA 1 2 263, 503|E& 66, 142 16 MM T, WONTF LT KL OFIHE DOBEICEE S 6
131, 574 58 D HE %
R
65, 787
TR R AE T B 75, 366|[E A& 13,433 ANEMAS A O E T LE S 1AL T AT it O B4
(ZRERBEITHE) 46, 131
SER=
15, 802
s AR T B 51, 521|EA& 15, 855(  ZATEAMAS AT D CE SN AE O ShFERG & DO HYER
(ShHERA ) 19, 812
SER=
9,906
A
5, 948
i RS T 508, 722|[E & 120,901  AEMESHAM O K ESEITLE D FE 2 &b R O HEE
GREZ &b R 274, 225
HEH
103, 823
TEH
9,773
ETNUIE= 292, 047[[E & 73,012 [EEEERBHE DR
219, 035




(BAZ: FH9)

X oy TH H & %A B R — R B ]
4 WA e 2 95 6 R 2 33, 500 33,500 /NEB R OE R ER2 IR AT O BARR IS %9 2 Bh k4
33,500| (EERTMECRATIRFEE) 0
VA 7t X — P e oy o fif& A 1,300|0 KEEBFEEOIEHIC K D HEORE
(AR A 1) 1, 300
= L RLPRE o fif& A 490|© KEHEIHFEEOTHIC X D HEDOHEEE
(Z BBy S e R B ) 490
(AR A 1)
6 EARKPEER [EER VTR REED 1, 000 1,000 HTHLELEEFHESEHNCIHKS  SEe
21,517 0
I A1 B L 4 R T 4 100] 7t 4> ol FREFM 11
100
KEGHR G SR T iiaE 8|:E 3| KRESRE ER RS E R 1 01% 5 RHRRE & mlE [kt
(&5 B S0 4y ) 5 YRR
HER SRS TR 2, 300|3E i o JbMFEOHBIZZ T CIRERHFEMAENFE T D27 H T
2, 300 e N e c o e T R
oA PR B8 A S 2, 900 [ #fi o dviE O Z % CIRERFRMANFER T DEH 7 +—7
2,900 U 7 N ANFEFEIIT D4
PRI R S B 2,609 2,609 KRR R CRAE LR E IR T 2 R ER R A ~O
0 TARICET HRE
f e E xR F R 12, 600 ;& 4l o JbiEE OB 2 =T TR EW IR A 23 39 5 M PN A
12, 600 HEEE AN FEICHTT D4
8 A% iBCERE =S 63, 036 | [E i 115|@ B2 FERE CHEIEI AR 2) OREHICET L2R& D
84, 036 36, 021 HA%H
ik
26, 900 (R BB )
VNEE RS 21, 000 [ = 0|@ Ak 4 B AENEA 3 AEOENEIZE 5 E D HI%E
10, 500
ik
10, 500 (R )
9 YRS [ E S T S a4 190, 350(ifE 50| @ BHIREE (&) 1E72» 2 figk DAL - BfH4e 0 H%E
190, 350 190, 300 (Rt )
11 #HEBEE HE IR A FE N 4 18, 26 1| Zpf 4 o fRERM 11
18, 411 18, 261
SRR R B IESEE) A 5, 380|© AN AN AR S EIE (R H 31048 5 [E A4 M OV EE HEH
(hi B HERFAIE ) 3, 680 EEOTERIC L D HEOHEE
(MR IE) i
1, 700
~ U B ERE N & 150|Z7f 4 ol fREFM 11
150




(BAZ: FH9)

ES 4y TH & i R E R — R B BH
12 KEFEIHE  (MERKKEEEBE o[ hif A 2,500|0 KEEIHFEEOFEHIC LA HEOR%E
i (MM L) 2, 500
ERERREERE o fif& A 2,210|0 KEBEIBFEEEOIFEHICL D2 HEOR
_ (R 4 1) 2,210
14 X H 4 Bl S5 H 4 100, 000 | & o JRPEEESENCT A 4E %R
400, 000| (e %) 100, 000
KEFESFHHES 300, 000|if& 0| KEFESHITHTIHESOHEEH
300, 000 (B R )
(— R IR D NFR) 527, 544 T
NS (MEGHEE L) 527, 544
(FFE TR O NER) 2,085,637 T
(] Je 4 4H 4 988, 660
2,613, 181 2, 085, 637 527, 544 A ) 46, 521
BEAMESE 342, 419
B4 33, 526
P4 138,611
& 535, 900
(R B BT 2 4 1E) (HAL: T-H)
S oy o =5 ES 4 4 %A
TR B 2 = 2 63, 036
TR NGRS S 21, 000
8 n s EEERE THEAHS 190, 350
B ME] SR TN NG e 44, 938
h 4 KEFESFHHES 300, 000




(B EUAT ) (g 1)
S EL I H A & 7S
T — i TR
A BRI - ST et [ ) o 103, 894
AN =
FUR& KR et (€ e ] "o e
RN R T o RIS ST
—— —_— WM TR
BRI T [ =] W gE 14, 409
AN e
AT 2 (i) o S
B (R AR [ 1fi] [ s
AR [+ = 1] o B
s B i 2 [ 7] 2 P
— IRl AT
[ T340 5w RELAN
AN e
SRR [ 1) % o S
N [+ i) e R
(4RI D) Qi T)
U
2 3 4 1% g & om | mEmm | RS0 B )
ERMRR  |[RRRNE - FRRER 00, 000[\E 7 FEREE O
(AR ) 100, 000
TG - BETRTE 5, 236 B e P T R I
eSS Y-k = Syl Jeerd) 5,236
2t 105, 236 105, 236
E AR (R - DI ER 8, 000 [ ABEMA BRI BB K OB B D 1Y
IS RAT R | (EER) 2,764
FE TR
5, 236
=t 8, 000 8, 000




(BAZ: FH9)

|
==
o)

2 # 4 3 A & | | e | JMET #
EILZIEE =3 S - B 1, 387 |77kt 4x 0| FRERM 22
(Eh 4 = i 4) 1, 387
5 1,387 1, 387 0
GRS -GN (Hfr: T-1)
_% REEZ RS E E 2 & %A
J'(ﬁ@ﬁ%@ B o |rmme g B 05— i A [ 2 K 5 079
(¥SE) (Hif7: T-H)
= i 4 B TH H Y EHE B
Jrile o 2 Jribe IR EEZINTES T Bh 4> 20, 182 EAEN &
20, 182
AT ER =¥ H et 20, 182| ZEEtk
EEE 3 ﬁ PR O 7 T A 26(  VHEBLK OV T2 Bl
B
20, 156
[EZNEITUN o it e A 100, 000( [ S 2K i 2
thaFHAaH s theFtAfHse 100, 000 —MEESFATHSE
0
= i (i 20, 156




(HAz: 1)

= i 4 K T8 H TERE B BH
SR 3 AL A o it e it 1,292,100 E/AKGES 3 [EILESEE 321, 200
EAGERKE B 970, 900
HE 4 H& 4 300, 000 —ESEHES

EEEUES EEEUES 575,214  E[EEIKI H B 207, 077
R KE BB 368, 137

E 2,167, 314

EAI 3 HY HHR LB E FORIEIEIN =% =54 828, 308| = [EVE KV K A% B B K ALER 7 o S R L5

Bl KB R B 1,582, 394|@ Bl/AKELHE (650~ ¢700) HELE 3, 776m 1, 535, 523
@ A LREE 46, 871

7 2,410, 702

= it #H i 2,410, 702




(HAz: 1)

= G5 4 K T8 H TERE B ]
KB ¥ BEARBITA e 2 e 243,700 AR EE
N KEBY 84, 800
B E R E RSN K ERBIEE 158, 900
ESIER GRS EERT RS 337,489 AILTFAKEFE
ALERAE A 6,395
i 150, 444
HrE BRI AN T A H 3
ALER Y 187, 860
iR 5, 580
581, 189
CESBAE R R i 639,000 AT AERHGFER
B EEE A 26, 000
PN St S Y UBZE 2 SRAKAMVERER i 8 (kg - 3B
;f\ug (2 Ik 2 D P
77
@ AT kE B i 2
B EEE 307, 000
ﬁ%%%*@ﬁ% SISAEHE T E AR (A
B
w1 ALER X HRER AMEERE 248m
IEE AL X HRELE MAEZER  79n
TR - IR - BRERRE BMERAES
@ HEBRE RSN T B B
B g 358, 000
o] ST R AL ZRBHIEES (BX)
HZ B E T (- EX)
BRI EA R (A
A - HlE - BREHRE EMERE
639, 000
= i 639, 000




(GfMefor et 1E) — (ﬁﬂz%m)
AN = ml E
& F o4 & Bin > BB
455 0 = EHEIRL
£y 1,453,210 = EHEIRL
D 4,833, 488 = 6, 627, 890
e e " - 48 19,752,973 = 27,176, 571
Gl s HRER S 2,173,292 = EE7E L
10 633, 369 = EHERL
11 1,153, 668 = EHERL
i 30, 000,000 = 39, 218, 000
£ 230,000 = 204, 000
TKE S TRES LR AL 2 FR K LB 2% 5 57 7 154, 000 = 180, 000
i 384,000 = LR
(ki B 1 C B9~ 2 s =4 1E) GEAT: T-H)
= B A % ES fERT = TRIE %
EIER 0 = P
TS R 1 3EE 0 = AL A
ISR E 4 0 = EHERL
EIER 1,453,210 = P
4 FN64E FE AR FT ] e it 1,453,200 = AL A
s RS o 10 = B
IR 4,833, 488 = 6, 627, 890
B FOTHEFE R ET ] e i 4,833,400 = 6, 627, 800
B B 4 88 = 90
IR 19, 752,973 = 27,176, 571
] HE 4 FO8AE FE AR F 1] e iy 19, 752,900 = 27,176, 500
B B 4 73 = 71
IR 2,173,292 = P
B FOOAE BE R EE 1] e it 2,173,200 = BERL
s RS 92 = B
IR 633,369 = P
AT 1O A ARG i e it 633,300 = BERL
s E RS e 69 = B
IR 1, 153,668 = B2
A FO VAR B A AR i e it 1, 153,600 = BERL
s RIS e 68 = B




= i 4 EEIE? S MIERT = HHIE%
EEIEA 230, 000 = 204, 000
A A e ¥ 103,500 = 91, 800
BRGHEE pat [ JeE 4 Bh 4 126,500 = 112, 200
Tk FERE LR IR 2 R ULER R fh it & s 0 = EHERL
= i FEER 154, 000 = 180, 000
A A e ¥EE 69,300 = 81, 000
BT B SRR [ JeE 4 Bh 4 84,700 = 99, 000
&5 0 = EHERL
(EBAMRITAEIE) (B TH)
= 5 4 X S TH H H Q] 7~
o . A 1] D v [ TG~ 104 = R L
ﬁﬁ]ﬁ%% E % }\757 U@ﬁﬂ;éuﬁ% I-SE }—E %:E: 1’540’ 480 - = }_._‘ 1,641,390
. . . o e s Hi ] SR B
AT R 2 team) | 9, M R
AR B Y U I R T BT




